

最有價值的投資

周美櫻

蘋果電腦公司共同創辦人史提夫喬布斯（Steve Jobs）因胰臟癌於 2011 年 10 月 05 日病逝，他的死舉世哀悼！

喬布斯是聞名國際的科技天才。他才華橫溢，事事講求完美，追求超越，又有知人善用的智慧。故此，蘋果公司的產品不斷創新，精益求精，傲視全球，深入家庭，無品牌能與之匹敵。由於他的設計精美，品質優良，功能卓越，受人熱愛，為他贏得了「當代愛迪生」的美譽，更成為當代推崇的「成功的典範」！

他的自傳在 2011 年 10 月 24 日發行，馬上成為全球最暢銷的書籍，很多書店即日就銷售一空！原因無他，因為人人都希望一窺他「成功的奧秘」！

的確，喬布斯是個不可多得的「傳奇性人物」。可惜的是，他不是基督徒，他把自己的生命全部投資在「自我的實現」上，以致在他 56 歲的英年、「撒手人寰」之時，雖積攢了一筆帶不走的鉅額遺產，卻也留下了永生無限的遺憾！但這遺憾，又有多少風靡者看得見？

這不禁讓我想到自己是多麼的蒙福。

19 歲以前的我，是一個「金錢至上」的人，年紀輕輕就滿腦子只想著一件事——如何能「發財」？其實當時的家境也算不錯，衣食住行樣樣不愁。只是自小耳濡目染這世界的價值觀，認為人生的幸福是建立在「金錢」之上，所謂「有錢萬事足」、「有錢能使鬼推磨」、「有錢就能呼風喚雨」！

想歸想，但在我還未懂得如何去「賺大錢」、「實現夢想」的時候，我的人生就起了 180 度的大轉變！

我在小學五、六年級的時候，就曾去過教會，也上過主日學，對「耶穌基督」有一點概念，知道祂是「獨行奇事的真神」。印象最深刻的是，若有困難，可以禱告祈求「耶穌」幫助。果然，禱告蒙主垂聽、應驗了。但上了中學後，由於種種因素，就與教會失之交臂。但是，祈禱的好處卻牢記在心，需要的時候，總是不忘尋求神。

就在 19 歲的某一天，神再次給我一個莫大的恩典。我遇見從前帶我去教會的那個姊姊，她熱心的帶我去參加另一間教會的聚會，這次機會讓我重回了耶穌的懷

抱！從此，我人生的目標漸漸改變，脫去從前「貪愛錢財」的綑綁，心中也越來越捨去自己，越來越以主為王！

究竟是什麼讓我有這麼大的轉變呢？

原因：重返教會後，我從《聖經》認識了使人智慧加增的真理。原來，人和萬物都是神藉著祂的獨生子耶穌基督造的，也是為了祂造的。並且，神愛世人，甚至將耶穌基督賜給我們，為我們的罪死在十字架上，使一切信祂的人，得蒙救贖，罪被赦免，不致滅亡，反得永生；並得著權柄作「神的兒女」，享受神在耶穌基督裡一切的豐盛，生活裡滿有安息和力量。這一切是何等大的福份啊！

聖經說：「**耶和華所賜的福使人富足，並不加上憂慮**」（箴言十章 22 節），這話不錯。我自信主以來，把生命投資在耶穌基督的身上，至今三十多年，雖沒有刻意經營錢財，生活也過得十分豐富，從未欠缺；至於身體，也比同齡的人健康，又看起來年輕；而從神來的愛和平安喜樂更充滿我的心。我的投資已經得著十倍、百倍、千倍的回報（參馬可福音十章 30 節；路加福音十八章 30 節）！

喬布斯生前雖然賺得了全世界，最後還是賠上了自己的生命，這對他又有什麼益處呢？試問：人還能拿這世界的什麼來換生命呢？答案：除了「跟從主」以外，沒有其他。因為，凡要救自己生命（靈魂）的，必喪掉生命；凡為主喪掉生命，與主同釘十字架的，必得著生命（參馬太福音十六章 24-26 節）。

親愛的朋友，您願意把自己的生命作最有價值的投資嗎？請來到「主耶穌基督」的面前，認識祂，接受祂作您個人的救主。您的投資絕對會得到滿足的回報，且直到永生！